

В Комсомольске-на-Амуре работники транспортного предприятия ПАТП-1 из-за двухмесячных долгов по зарплате начали акцию протеста, решив не выводить автобусы на маршруты.



Ситуацию прокомментировал один из участников забастовки, который пожелал остаться неизвестным: «Нам не платят зарплату почти два месяца. А в августе над нами просто издевались: мне за две недели пришло несколько десятков смс о денежных переводах, их сумма - от 5 копеек до 170 рублей. Таким образом, в общей сложности мне на карту пришло 1800 рублей. Больше переводов не было. Мы коллективно уведомили руководство, что прекращаем рабочую деятельность».

По словам работников ПАТП-1, в забастовке приняли участие около 50 человек. В ведении предприятия находятся 16 городских автобусных маршрутов из 38 существующих. При этом, говорят участники акции, самые «жирные» маршруты были отданы коммерсантам, а муниципальное предприятие работает на самых «нищих».